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Ο Θεσσαλονίκης Φιλόθεος σε εκδήλωση για την 
Απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης και το ‘Επος 
του ’40
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το απόγευμα της Κυριακής 26ης Οκτωβρίου, ο Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, παρέστη στον 
επίσημο εορτασμό στην Αίθουσα Τελετών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου, της Ημέρας του Πολιούχου Αγίου Δημητρίου, 
της 113ης Επετείου της Απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης και 
του Έπους του ’40, με την παρουσία του Προέδρου της 
Δημοκρατίας, Κωνσταντίνου Τασούλα, και του Προέδρου της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκου Χριστοδουλίδη.

Η εκφώνηση του Πανηγυρικού της ημέρας έγινε από τον Πρόεδρο της Κυπριακής 
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Δημοκρατίας, Νίκο Χριστοδουλίδη, με τίτλο: «Από τις ιστορικές σχέσεις της 
Κύπρου με τη Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη Μακεδονία και Θράκη, στην ίδρυση 
της πρώτης Έδρας Κυπριακών Σπουδών στην Ελλάδα: Παρελθόν, παρόν και 
μέλλον».

Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν απονομές τιμής προς τους Προέδρους της 
Ελληνικής και της Κυπριακής Δημοκρατίας. Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, 
γιορτάζοντας 100 χρόνια από την ίδρυση και τη λειτουργία του, απέδωσε τιμή 
στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κωνσταντίνο Τασούλα, τιμώντας στο 
πρόσωπό του την Τρίτη Ελληνική Δημοκρατία και τις διαχρονικές αξίες που 
πρεσβεύουν και υπηρετούν τόσο το Πανεπιστήμιο όσο και το Ελληνικό Κράτος.

Στο μουσικό μέρος της εκδήλωσης, η Συμφωνική Ορχήστρα και η Χορωδία 
«Γιάννης Μάντακας» του Αριστοτελείου ερμήνευσε αποσπάσματα από το 
Πνευματικό Εμβατήριο του Μίκη Θεοδωράκη, σε ποίηση Άγγελου Σικελιανού. 
Σολίστ στο τραγούδι ήταν η Μέλα Γεροφώτη και ο Απόστολος Σωτηρούδης. Τη 
χορωδία σε διδασκαλία Εριφύλης Δαμιανού και τη Συμφωνική Ορχήστρα του 
Αριστοτελείου διεύθυνε ο αρχιμουσικός και Αν. Καθηγητής του Τμήματος 
Μουσικών Σπουδών Βλαδίμηρος Συμεωνίδης.

Η Τελετή του εορτασμού της 26ης Οκτωβρίου ολοκληρώθηκε με τον Εθνικό Ύμνο 
από τα μουσικά σύνολα του Αριστοτελείου.
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